

2007-2008 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2007 SENATE BILL 40

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(February 14, 2007)

(END)

- 1.** Page 413, line 15: delete “**SECTION 3**” and substitute “**SECTION 516g**”.
- 2.** Page 413, line 23: delete “**SECTION 4**” and substitute “**SECTION 516r**”.
- 3.** Page 414, line 7: delete “**SECTION 5**” and substitute “**SECTION 517m**”.
- 4.** Page 428, line 3: delete “**SECTION 6**” and substitute “**SECTION 581g**”.
- 5.** Page 428, line 8: delete “**SECTION 7**” and substitute “**SECTION 581r**”.

(END)